山东睿霖高分子材料有限公司

100 万吨/年 PO/TBA/MTBE 联产化学品项目报批前公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环保部令第 4 号)及国家相关环境保护法律法规要求,现将山东睿霖高分子材料有限公司 100 万吨/年PO/TBA/MTBE 联产化学品项目进行报批前公示,以便了解公众对于本项目建设的态度及对本项目环境保护方面的意见和建议,接受社会公众的监督。

一、建设项目概况

- (1)项目名称:山东睿霖高分子材料有限公司 100 万吨/年 PO/TBA/MTBE 联产化学品项目;
- (2)建设地点:;山东省淄博市临淄区齐鲁化学工业区拟扩区的北部片区范围内。
 - (3) 建设性质:新建。

二、公示内容

公众参与说明网络链接:

链接: https://pan.baidu.com/s/16HASpsJ4bGWwEGBPH2Ne2g 提取码: cyj3 拟报批的环境影响报告书全文网络链接:

链接: https://pan.baidu.com/s/1EKYQJ66XYXczf0nFs39npQ 提取码: 8q5h

三、建设单位名称及联系方式

建设单位: 山东睿霖高分子材料有限公司

联系人: 崔经理;

联系电话: 0533-7691865

山东睿霖高分子材料有限公司

2025.3.11